
VERBALE DELLA SEDUTA 
DEL CONSIGLIO DI QUARTIERE 

SAN POLO PARCO

ZONA  EST

del 07 febbraio 2024

(verbale n. 03)



Il giorno 07 del mese di febbraio dell’anno 2024 alle ore 18,30, su convocazione del Presidente del 
Consiglio  di  Quartiere,  si  è  riunito  in  via  Raffaello  presso  la  cascina  Aurora,  il  Consiglio  di 
Quartiere SAN POLO PARCO per la trattazione del seguente o.d.g.:

1. Valutazione modifiche del Regolamento CDQ e candidature per elezioni.
2. Interventi nel quartiere in via di definizione o realizzazione:
-Integrazione filare alberi di tiglio in via Morelli
- Completamento manutenzione ponti pedonali.
3. Valorizzazione Parco Agricolo e Cascina Maggia.
4.Attività Parco Cave e proposta Parco Regionale.
5. Varie ed eventuali.

Presiede la seduta il Presidente Maurizio Frassi.

Redige il processo verbale il Consigliere Galeazzo Galeazzi 

In seguito ad appello i consiglieri risultano:

N. COGNOME NOME PRESENTE ASSENTE
1 ASOLINI VALENTINA X
2 DONINELLI AUSILIA X
3 FRASSI MAURIZIO X
4 GALEAZZI GALEAZZO X
5 PATITUCCI ROBERTA X
6 VENTURELLI GIUSEPPE X
7 LOMBARDI LAMBERTO X

Verificata la presenza del numero legale ai sensi dell’art.17 Comma 3 del Regolamento, si procede 
con l’esame degli argomenti iscritti all’ordine del giorno.
La riunione si tiene con la presenza dei cittadini : Ferrari Roberto e Troiano Michele

Punto 1: Valutazioni modifiche del Regolamento CDQ e candidature per elezioni;

Il Presidente riassume il punto della situazione in merito all'acquisizione del nuovo Regolamento, 
evidenziando luci ed ombre che lo connotano.
Interviene anche la Consigliera Doninelli la quale afferma che si il Regolamento è stato si rifatto,  
ma non soddisfa in pieno le attese dei vari CDQ in funzione delle proposte fatte.
Sull'argomento delle candidature, dopo aver ricordato le principali regole a cui devono sottostare i 
partecipanti, (residenza in quartiere, almeno 10 firme di consenso per ogni candidato ecc..) si passa 
alla discussione di come operare per far in modo di attrarre i cittadini a portare interesse per il CDQ, 
e  conseguentemente  per  sostenere,  e  successivamente a  partecipare,  al  voto dei  candidati  il  13 
aprile.
Vengono proposte dai vari Consiglieri alcune soluzioni tipo: fare un tour del quartiere presso realtà 
aggregative (negozi, attività artigianali, oratori ecc.), preparare alcuni volantini che evidenzino sia il 
programma di voto del nuovo CDQ sia la richiesta di adesione alle candidature; distribuire inoltre 
successivamente, dei volantini con foto e nomi di tutti i candidati.

Dato il protrarsi della discussione del punto 1, e l'importanza che a loro riguardo meritano, i  
punti 2,3,4 si è deciso di prenderli in esame nella prossima riunione in programma;



Punto 4: Varie ed eventuali;

Il Presidente comunica di voler inviare una richiesta di convocazione all'Assessore Muchetti ed ai 
relativi tecnici comunali di competenza, per stabilire una volta per tutte le proprietà e quindi le 
competenze di sistemazione e ripristino di pianerottoli e scivoli, riguardanti le case a "spina" delle 
vie Tiziano, Raffaello, e Michelangelo.
Si sta operando per recuperare i rogiti di proprietà di alcuni abitanti delle case in questione.

Non essendo più intervenuti altri argomenti di discussione, alle ore 19,45 il Pesidente dichiarava 
conclusa la riunione.

Letto, confermato e sottoscritto.

   Il Presidente   Il Consigliere Verbalizzante
 Maurizio Frassi Galeazzo Galeazzi     


